
組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このプロジェクター台は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

プロジェクター台(PR-8シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

キャスター
(ストッパーなし)

メインフレーム×1個

天板×1枚

レッグフレーム
ワッシャー

キャスター
(ストッパー付き)

六角レンチ×1本

スパナ×1個

ボルトA×8本〔1/4"×35〕

ボルトB×4本〔1/4"×12〕

レッグフレームにキャスターを
取付けます。1 横に倒した状態で、メインフレームにレッグフレームを

取付けます。2 下棚を取付けます。3

492 320

18

27

18

25
タップ受け

450×95( 開口部 )
52

68
0～
83
2

48
0

512

380

総耐荷重　40kg

450

325

15

15

10 70
7～
85
9

下棚ボルトA

メインフレーム

前
※ストッパー付きの
　キャスターが前です。

ボルトA

キャスターはあらかじめ
手で取付けておき、最後
にスパナで締め付けます。

拡大図 使用ボルト

ボルトA〔1/4"×35〕

使用ボルト

ボルトA〔1/4"×35〕

下棚×1枚

角棒×1本

レッグフレーム×1個

キャスター(ストッパー付き)×2個 キャスター(ストッパーなし)×2個

ワッシャー×4枚

※高い方が前です。

高い
低い

前

横から見た図



天板の昇降方法

①アームを一番上まで持ち上げます。 ②天板を取付けます。

BD/BC/TTDaC

メインフレームを起し、角棒を取付けます。4 天板を取付けて完成です。5

使用上のご注意

天板の上げ方
左右のレバーを引き上げて任意の高さに
調節します。
※レバー操作をせずに天板を持ち上げても
　天板を上げることができます。

天板の下げ方
●本製品を持ち上げる際は天板を持たないでください。
　天板を持って本製品を持ち上げると昇降装置が破損する恐れがあります。

天板での
持ち上げ禁止

レバー
カチカチ

左右のレバーを引き上げると天板を任意の
高さまで下げることができます。

使用ボルト

ボルトB〔1/4"×12〕

アーム

　天板
※ガードがついて
　いる方が後です。

ボルトB

　角棒
※曲げながら
　差し込みます。

前


